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Державне бюро розслідувань (далі – ДБР) утворено постановою Кабінету Міністрів України від
29 лютого 2016 року № 127 та є державним правоохоронним органом, на який покладаються
завдання щодо запобігання, виявлення, припинення, розкриття та розслідування кримінальних
праворушень, віднесених до його компетенції.

Територіальне управління Державного бюро розслідувань, розташоване у місті Мелітополі (далі –
ТУ ДБР у м. Мелітополі), входить до системи ДБР, діє у межах функцій, віднесених до його
компетенції Законом України «Про Державне бюро розслідувань» (далі – Закон) та відповідно до
пункту 4 частини четвертої статті 9 Закону поширює свою діяльність на Автономну Республіку Крим,
Запорізьку, Херсонську області, місто Севастополь.

ТУ ДБР у м. Мелітополі є юридичною особою публічного права (код ЄДРПОУ 42348993),
здійснює свою діяльність з 02 серпня 2018 року, має самостійний баланс, рахунок в органі
Державної казначейської служби України, печатку із зображенням Державного Герба України і своїм
найменуванням.

З 22 вересня 2020 року директором ТУ ДБР у м. Мелітополі призначено Гаврилюка Ігоря
Дмитровича, заступниками директора ТУ ДБР у м. Мелітополі призначено Лісойвана Ярослава
Миколайовича та Діденко Олену Миколаївну.

Відповідно до пункту 2 статті тринадцятої Закону директор територіального управління
Державного бюро розслідувань не пізніше 30 днів з дня його призначення на посаду зобов’язаний
підготувати річну програму діяльності територіального управління Державного бюро розслідувань
(далі – Програма).



Директор

Станом на 1 жовтня 2020 року

Слідчі підрозділи

Перший слідчийвідділ Другий слідчий
відділ

Третій слідчийвідділ

Заступник директора Заступник директора

СТРУКТУРА
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Оперативні підрозділи

Підрозділи

Сектор організаційно-адміністративного та аналітичного
забезпечення

Сектор режимно-секретної роботи та захисту інформації

Сектор документального забезпечення

Сектор матеріально-технічного забезпечення

Сектор договірної роботи та правового забезпечення

Сектор кадрової роботи та державної служби

Фінансово-економічний сектор

Спеціаліст зі зв'язків з громадськістю та ЗМІ



ПРІОРИТЕТИ  ДІЯЛЬНОСТІ
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ПРИНЦИПИ:
-верховенства права, відповідно до якого
людина, її життя і здоров’я, честь і гідність,
недоторканність і безпека визнаються
найвищою соціальною цінністю, а права і
свободи людини та їх гарантії визначають зміст і
спрямованість діяльності держави;

-законності, справедливості, неупередженості,
незалежності і персональної відповідальнос-
ті кожного працівника ДБР;

- прозорості та відкритості діяльності ДБР для
суспільства та демократичного цивільного
контролю, підзвітності і підконтрольності
визначеним законом державним органам.
Діяти гласно тією мірою, що не порушує права і
свободи людини і громадянина, не суперечить
вимогам кримінального процесуального
законодавства та законодавства про державну
таємницю;

- політичної нейтральності та позапартійності;

запобігання, виявлення, припинення, розкриття та розслідування кримінальних
правопорушень, віднесених до компетенції ДБР

- єдиноначальності у поєднанні з принципом
процесуальної самостійності слідчого органу
Державного бюро розслідувань.
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ПРІОРИТЕТИ ДІЯЛЬНОСТІ
Своєчасне запобігання, припинення, розкриття та організація проведення
всебічного, повного та неупередженого розслідування кримінальних
правопорушень, віднесених до компетенції ДБР, насамперед:

-кримінальних правопорушень, учинених
високопосадовцями, зокрема викриття їх
корупційних схем та зв’язків, за
участю представників інших державних
органів, у взаємодії зі службовими осо-
бами правоохоронних органів,
прокуратури та суду;

-кримінальних правопорушень щодо
порушення прав і свобод людини та
громадянина під час здійснення
службової діяльності працівниками
правоохоронних органів;

-кримінальних правопорушень, учинених
на території Автономної Республіки Крим
(зважаючи на специфіку територіальної
юрисдикції ТУ ДБР у м. Мелітополі);

-кримінальних правопорушень проти
встановленого порядку несення військової
служби (військових кримінальних правопо-
рушень), через значну кількість військових
частин, що дислокуються на території
обслуговування;

-кримінальних правопорушень проти пра-
восуддя.

-забезпечення неухильного дотримання
вимог статті 13 Європейської конвенції про
захист прав людини і основоположних
свобод щодо права на ефективний засіб
юридичного захисту в національному
органі, навіть якщо таке порушення було
вчинене особами, які здійснювали свої
офіційні повноваження, шляхом  проведен-
ня всебічного, повного, неупередженого та

у розумні строки розслідування злочинів із
дотриманням верховенства права;

-спрямування діяльності на впровадження
прогресивних загальноєвропейських   стандар-
тів функціонування правоохоронних органів,
використання новітніх методів  та практик з
питань розслідування  кримінальних  правопо-
рушень, постійне підвищення  рівня  професій-
ної підготовки працівників ТУ ДБР у м. Мелі-
тополі.

ЗАВДАННЯ
Метою цієї Програми є планування, організація та підвищення ефективності і результативності

діяльності ТУ ДБР у м. Мелітополі відповідно до пріоритетів.
При визначенні завдань враховано особливості та  специфіку   діяльності ТУ ДБР у 

м. Мелітополі. Так, у зв’язку з окупацією Автономної Республіки Крим та м. Севастополя,
на території, яка підпадає під юрисдикцію ТУ ДБР у м. Мелітополі, склалась 
напружена військово-політична та криміногенна ситуація, що значно ускладнює проведення
досудового розслідування злочинів, вчинених на території Автономної Республіки Крим.

Крім того, в регіоні сконцентрована значна кількість військовослужбовців та працівників
правоохоронних органів, що впливає на загальну кількість та специфіку вчинених кримінальних
правопорушень, підслідних ДБР.

Виконання завдань цієї Програми має забезпечити підвищення ефективності слідчої та
оперативно - розшукової діяльності ТУ ДБР у м. Мелітополі, налагодження співпраці
з громадськістю, органами державної влади та іншими правоохоронними органами.

Підтримання стабільної ефективності службової діяльності ТУ ДБР у
м. Мелітополі:
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ОБСЯГ ПОСТАВЛЕННИХ ЗАВДАНЬ
Організаційне забезпечення

передбачає:
-планування роботи ТУ ДБР у м. Мелітополі
за напрямами службової діяльності;

-прийняття у межах повноважень
управлінських рішень, необхідних задля
забезпечення належного функціонування
ТУ ДБР у м. Мелітополі та оформлення їх
відповідно до чинного законодавства
(накази, розпорядження);

-контроль за виконанням завдань,
покладених на ТУ ДБР у м. Мелітополі в
цілому, а також його окремі структурні
підрозділи;

-узагальнення та фіксація результатів  служ-
бової діяльності за напрямами (звіти,
довідки, протоколи).

Забезпечення ефективної слідчої та
оперативно-розшукової діяльності:

-спрямувати роботу слідчих підрозділів на
проведення всебічного, повного, неуперед-
женого та у розумні строки досудового роз-
слідування, прийняття кінцевих процесуаль-
них рішень у кримінальних провадженнях,
насамперед направлення їх до суду з  обви-
нувальними актами;

-забезпечити ефективну взаємодію слідчих
ТУ ДБР у м. Мелітополі з оперативними
підрозділами  інших  правоохоронних  орга-
нів з метою налагодження належного
оперативного супроводу кримінальних
проваджень, досудове розслідування у яких
здійснюється слідчими ТУ ДБР у  м.  Меліто-
полі.

Кадрове забезпечення:
-сприяти у межах повноважень проведенню
у встановленому  законом  порядку  конкур-
сів на заміщення вакантних посад,
насамперед   працівників  оперативних  під-
розділів ДБР;

-підготувати відповідні  нормативно-розпо-
рядчі документи з метою ефективного
функціонування та виконання покладених
на працівників ТУ ДБР у м. Мелітополі
службових обов’язків (положення, посадо-
ві інструкції, накази, розпорядження
та інше) після проведення конкурсу
на заміщення вакантних посад осіб
рядового та начальницького складу;

-оптимізувати організаційну структуру ТУ
ДБР у м. Мелітополі за погодженням з
центральним апаратом ДБР;

-здійснювати постійний моніторинг та
аналіз організаційно-розпорядчих актів ТУ
ДБР у м. Мелітополі на їх відповідність
чинному законодавству;

-забезпечити постійне професійне зростан-
ня та підвищення кваліфікації  працівників
ТУ ДБР у м. Мелітополі через їх постійну
участь у семінарах, лекціях, тренінгах та
навчаннях, у тому числі із залученням
експертів, спеціалістів  у різних галузях та
науковців;

-з  урахуванням  професійних  та морально-
ділових якостей здійснити розподіл
обов’язків та закріплення працівників за
напрямами слідчої та оперативно-розшуко-
вої діяльності ТУ ДБР у м. Мелітополі.

Фінансове забезпечення:

-забезпечити складання річного кошторису
на підставі відповідних розрахунків та
планування обсягів витрат з метою
належного  функціонування  ТУ ДБР у місті
Мелітополі та його цільове виконання;

-забезпечити своєчасне нарахування відпо-
відних нарахувань та виплат  у визначених
межах;

-з урахуванням потреб  матеріально-техніч-
ного забезпечення ТУ ДБР у м. Мелітополі
забезпечити складання і подальше
виконання річних планів закупівель та
додатків до них, проведення процедури
тендерних закупівель товарів, робіт та
послуг.
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Подальше впровадженя сучасної
ІТ-інфраструктури, заходи з

посилення безпеки:

-продовжити розбудову ІТ-інфраструктури
у частині 1-го та 2-го  поверхів  в
адміністративній будівлі  ТУ ДБР у місті
Мелітополі;

-здійснити заходи з побудови
ІТ-інфраструктури в адміністративній
будівлі ТУ ДБР у м. Мелітополі,
розташованій у  місті  Запоріжжі,  та  забез-
печити нарощування її потужностей у
містах Херсон та Запоріжжя, яка відповіда-
тиме єдиній ІТ-стратегії ДБР та сучасним
стандартам і забезпечить ефективне
виконання завдань.

Розвиток та покращення
матеріально- технічної бази:

-для забезпечення належних умов праці
вжити заходів для проведення капітально-
го ремонту частини 1-го та 2-го  поверхів і
ґанку адміністративної будівлі ТУ ДБР у
місті Мелітополі на вул. Індустріальна, 89
у м. Мелітополі;

-облаштувати    приміщення архіву,   розмі-
міщеного в адміністративній будівлі ТУ
ДБР у м. Мелітополі, необхідним
обладнанням, відповідно  до  чинних
нормативно-правових актів (сигналізація,
протипожежна безпека та інше);

-вирішити питання про передачу
земельної ділянки навколо  адміністратив-
ної будівлі ТУ ДБР у м. Мелітополі за адре-
сою: вул. Індустріальна, 89, м. Мелітополь,
Запорізька область у  користування  управ-
ління;

- з метою створення належних умов праці
слідчих з місцем постійної дислокації у
місті Запоріжжі вирішити питання оренди
службового приміщення, проведення у
ньому відповідних ремонтних робіт, його
облаштування та підключення до мережі
Інтернет;

- вжити заходів із закупівлі пересувної
криміналістичної лабораторії, її  укомплек-
тування необхідним обладнанням,  зокре-
ма для огляду місця події (в першу чергу
ДТП), з  метою  покращення   матеріально-
технічного забезпечення діяльності  кримі-
налістів;

-забезпечити ефективне використання та
належне зберігання  службових  транспорт-
них засобів та інших товарно-матеріальних
цінностей, які перебувають на балансі ТУ
ДБР у м. Мелітополі;

-обладнати приміщення, відповідно до
європейських стандартів для проведення
допитів, пред’явлення особи для впізнання
та інших слідчих дій в адміністративних
будівлях у місті Мелітополі та у місті
Херсоні.

Підвищення забезпечення
режимно-секретної діяльності та
захисту доступу до інформації з

обмеженим доступом:

-розробити нову номенклатуру посад
працівників ТУ ДБР у м. Мелітополі,
перебування на яких потребує оформлення
допуску і надання доступу до державної
таємниці;

-створити комплексну систему захисту
інформації додаткової   автоматизова-
ної системи класу «1», призначеної
для обробки секретної інформації, у
приміщенні сектору режимно - секретної
роботи та захисту інформації;

-з метою забезпечення та функціонування
комплексної системи захисту інформації
привести у відповідність необхідні
нормативно-правові акти (видати
відповідні організаційні накази та
розпорядження), зокрема вирішити
питання про призначення відповідальної
особи за технічний захист  секретної  інфор-
мації.

Співпраця з громадськістю

Одним з основних принципів ТУ ДБР у місті
Мелітополі є відкритість і прозорість його
діяльності для суспільства та демократичного
цивільного  контролю,  підзвітность  і
підконтрольність визначеним законом
державним органам.
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Активна взаємодія із засобами
масової інформації, регулярне

інформування громадськості мають
забезпечити:

-формування позитивного іміджу ДБР у
суспільстві;

-висвітлення  діяльності  ТУ ДБР  у м.  Ме-
літополі, спрямованої на реалізацію
визначених  завдань  у   сфері   правоохо-
ронної діяльності  з  метою  зміцнення
правопорядку в державі;

-попередження   та   недопущення   пору-
шень конституційних прав і свобод
громадян, інтересів держави;

-своєчасне,  повне і  достовірне  інформу-
вання суспільства про діяльність ТУ ДБР у
м. Мелітополі.

У зв'язку з цим на постійній основі
потрібно забезпечити:

-висвітлення діяльності ТУ ДБР у м. Мелі-
тополі на офіційному вебсайті ДБР;

-надання інформації виключно із
дотриманням норм Конституції України,
Закону України «Про доступ до публічної

інформації»  та   Кримінального   процесу-
ального кодексу України;

-комунікацію керівництва ТУ ДБР у м. Мелі-
тополі з представниками ЗМІ,  надання  ко-
ментарів та інтерв'ю; їх участь у брифінгах,
прес-конференціях тощо;

-організацію та проведення керівництвом
ТУ ДБР у м. Мелітополі, а також  керівника-
никами   структурних   підрозділів   особис-
того прийому громадян;

-проведення зустрічей керівництва ТУ ДБР
у м. Мелітополі з громадськими
активістами, їх участь у роботі круглих
столів,  дискусій,  конференцій тощо;

-функціонування телефону «гарячої лінії»
та адреси електронної пошти ТУ ДБР у місті
Мелітополі для отримання звернень, заяв
та  повідомлень про скоєння кримінальних
правопорушень підслідних ДБР, а також
тих, що готуються;

-щорічне звітування про діяльність ТУ ДБР
у м. Мелітополі  за попередній рік;

-використання інших заходів співпраці з
громадськістю, які за формою і змістом не
суперечать Конституції України та законам
України.

https://dbr.gov.ua/ter/melitopol
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Директор
Територіального управління
Державного бюро розслідувань,
розташованого у місті Мелітополі
майор Державного бюро розслідувань
Ігор ГАВРИЛЮК

Критеріями оцінки ефективності діяльності ТУ ДБР у м. Мелітополі з
питань виконання покладених на нього завдань щодо запобігання,
припинення, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень,
віднесених до його компетенції, є результати його діяльності, передбачені
частиною третьою статті 23 Закону, а також виконання Річної програми
діяльності.
Звіт про діяльність ТУ ДБР у м. Мелітополі має містити інформацію про:

1) статистичні дані про результати діяльності з
обов’язковим зазначенням таких відомостей:
а) кількість зареєстрованих заяв і повідомлень
про кримінальні правопорушення, віднесені до
підслідності ДБР;
б) кількість оперативно-розшукових справ,
заведених ТУ ДБР у м. Мелітополі, та їх
результативність;
в) кількість осіб, стосовно яких складено
обвинувальні акти щодо вчинення ними
кримінальних правопорушень, віднесених до
підслідності ДБР;
г) кількість осіб, стосовно яких набрав законної
сили обвинувальний вирок суду щодо
вчинення ними кримінальних правопорушень,
віднесених до підслідності ДБР;
ґ) кількість осіб, стосовно яких набрав
законної сили виправдувальний вирок
суду щодо вчинення ними відповідних
кримінальнихправопорушень;
д) відомості про розмір збитків і
шкоди, завданих кримінальними
правопорушеннями, віднесеними до
підслідності ДБР, стан та обсяги їх
відшкодування;
е) відомості про кошти та інше 
майно, одержані внаслідок 
вчинення кримінальних правопорушень, 
віднесених до підслідності ДБР, 
конфісковані за рішенням суду, а також
кошти у розмірі вартості незаконно 
одержаних послуг чи пільг, стягнені на 
користь держави, та розпорядження 
ними;
є) відомості про кошти та інше майно,
одержані внаслідок кримінальних
правопорушень, віднесених до підслідності
ДБР, які було повернуто в Україну
з-за кордону, та розпорядження ними;
ж) відомості  про  арешт  майна,  конфіска-
цію предметів та доходів від
кримінальних правопорушень, віднесених
до підслідності ДБР, та розпорядження ними;

2)   взаємодію з іншими державними органами,
органами місцевого самоврядування,
підприємствами, установами та організаціями;
3) співпрацю з державними органами,
неурядовими організаціями іноземних держав
та міжнародними організаціями в межах своєї
компетенції;
4)    штат ТУ ДБР у м. Мелітополі, кваліфікацію
та досвід його працівників, підвищення їхньої
кваліфікації;
5) кількість повідомлень про вчинення
правопорушень працівниками ТУ ДБР у
м. Мелітополі, результати їх
розгляду, притягнення працівників ТУ
ДБР у м. Мелітополі до відповідальності;
6)   кошторис ТУ ДБР у м. Мелітополі та його
виконання;
7)    інші відомості щодо результатів діяльності
ТУ ДБР у м. Мелітополі та виконання
покладених на нього обов’язків.


